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V roviné lezi tupy uhel XMY.
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9 Vrchol N lichobézniku MNOP leZi na polopiimce MX a vrchol P licho- [fonstndkeni dlohy, 5. 36/ max. 2 body

bézniku MNOP leZi na poloptimce MY. Vrchol O lichobézniku MNOP
le3{ uvnitt tupého Ghlu XMY. Vrchol O leZi ve vzdalenosti 4 [MY| od bodu M a ve vzdalenosti

2-|MY| od ramene MX. Zakladna MN lichobézniku MNOP je polovinou zékladny OP..
Sestrojte a popiste chybéjici vrcholy O, P, N lichobé&zniku MNOP a lichobéznik narysujte.

V zdznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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10 / fonstrukéni dlohy, 5. 36/ max. 3 body
10.1 V osové soumérnosti s osou VC sestrojte obraz bodu A a oznacte ho E.
0.2 Ve stfedové soumérnosti se sttedem C sestrojte obraz bodu Va oznacte ho D,
10.3 Trojuhelnik DEF je rovnoramenny se zakladnou DF. Vrchol F leZi na polopfimce AE.
Sestrojte chybéjici vrchol F trojihelniku DEF a trojahelnik narysujte.
V zaznamovém archu obtédhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Eary i pismena). |
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